

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

01 3.1 МАР. 1983

г. Новгород

С ЗАБОТОЙ О ТЕАТРЕ

На отчетно-выборном собрании Новгородского отделения Всероссийского театрального общества с докладом выступила председатель отделения ВТО Т. В. Усачева. Она отметила, что работники театра стремятся настойчиво участвовать в формировании духовного мира советского человека, особенно молодого. Ведется целенаправленная работа со зрителем, оттачивается мастерство актеров. Театр, заключив договор о сотрудничестве с производственным объединением «Планета», провел немало интересных, в том числе совместный вечер «Союз искусства и труда». Многие актеры постоянно выступают в рабочих коллективах.

Нужно и впредь крепить связи с производством, с

учебными заведениями. В репертуаре Новгородского областного театра драмы должно быть больше произведений, где бы отражались современность, преемственность поколений.

Темой выступлений актеров Д. Журавлева, А. Чернегина, заслуженной артистки РСФСР, секретаря партийной организации театра Т. Александрия и других был вопрос о поддержании творческой атмосферы в коллективе, моральной удовлетворенности трудом. Говорилось о проблеме занятости артистов, проявлении большей инициативы со стороны молодежи.

Остро ставились вопросы о повышении качественного уровня спектаклей. Театр, подчеркивалось на конференции, не должен обольщаться цифрами

выполнения плана. Зал не пустует, но пришла пора вплотную заняться социологическими исследованиями, лучше изучать интересы и потребности зрителя. Серьезный разговор шел и о выездных спектаклях, которые нередко проходили в трудных условиях.

В работе собрания приняли участие критики из Москвы, накануне сделавшие подробный разбор спектаклей: доктор искусствоведения, профессор В. В. Фролов, кандидат философских наук, проректор театрального училища имени Щукина Е. В. Шепцов и другие.

Председателем правления Новгородского отделения ВТО вновь избрана актриса Т. Н. Усачева.

Л. ХАНОВА.